

2023春季生活闘争　闘争開始宣言


2023春季生活闘争がいよいよスタートする。

長引くデフレや賃金水準の低迷、不安定雇用の増大などによって、雇用・労働条件は傷み続けてきた。これに加えて、急激な物価高や未だ収束を見ないコロナ禍など、わたしたちのくらしは危機に直面している。

この状況に終止符を打ち、明るい未来を切り拓くことができるのか、あるいは、賃金を置き去りにして物価のみが上昇し、経済・社会が立ち行かなくなってしまうのか、2023春季生活闘争は日本の未来を左右する分水嶺といっても過言ではない。

賃上げを中心とする「人への投資」を起点として、働く者の能力・意欲の向上と所得増をはかり、消費拡大を通じて経済の好循環を実現する。その時がまさに今だ。わたしたちは、先人が積み上げてきた春季生活闘争の流れを継承しつつ、すべての働く者、そして生活者の先頭に立ち、一層の賃上げに全力で取り組み、ステージを変える。

わたしたちは、職場から、地域から2023春季生活闘争の渦を巻き起こし、労働組合のない職場で働く人たちも含めすべての働く仲間たちとともに、大きなうねりへとつなげる。「くらしをまもり、未来をつくる。」を合言葉に。

連合は、ここに2023春季生活闘争の開始を宣言する。

2023年2月6日
連合「2023春季生活闘争　闘争開始宣言2.6中央総決起集会」
